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Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος- Ερώτηση 4613/22.3.2018 Γρ. Ψαριανού 
 

  ΣΧΕΤ.:   Η υπ’ αρ. 4613/22.3.2018 Ερώτηση του Βουλευτού κ. Γρ. Ψαριανού 

 

Σε απάντηση των θεμάτων που τίθενται με την Ερώτηση του Βουλευτή κ. Ψαριανού σας 

ενημερώνουμε τα εξής: 

Για τα θέματα (1) και (2) αρμόδια να απαντήσει είναι η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και 

Ταχυδρομείων, σύμφωνα με το άρθρο 12 του ν.4070/12. 

Το θέμα (3) είναι εκτός των αρμοδιοτήτων της Υπηρεσίας μας. Θεωρούμε ότι οι αρμόδιες 

Πολεοδομικές Υπηρεσίες οφείλουν να μεριμνήσουν για την εκκαθάριση του χώρου και την 

απομάκρυνση των μη νόμιμων κεραιοσυστημάτων. 

Η κατασκευή των πάρκων κεραιών, που αναφέρει το θέμα (4), γενικότερα και του πάρκου του 

Υμηττού ειδικότερα, προσέκρουε  σε μια σειρά από προβλήματα τα οποία έχουν να κάνουν, 

μεταξύ των άλλων στην έλλειψη αδειοδότησης των ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών σταθμών. Με 

την ψηφιακή τηλεοπτική μετάβαση αδειοδοτήθηκαν ως προς το δίκτυο οι τηλεοπτικοί σταθμοί 

μέσω του ενιαίου παρόχου δικτύου Digea. Εξακολουθούν όμως να υφίστανται προβλήματα, 

όπως η έλλειψη κονδυλίων, η διασαφήνιση του ιδιοκτησιακού και δασικού καθεστώτος, η οποία 

είναι εξαιρετικά δύσκολη στα διάφορα σημεία που προβλέπονται ως κέντρα εκπομπής κ.ο.κ.  

Ειδικότερα για το κέντρο εκπομπής του Υμηττού υπάρχει το επιπρόσθετο εμπόδιο του 

Ρυθμιστικού Σχεδίου της Αθήνας όπου για το κέντρο αυτό προβλέπει την εγκατάσταση μόνο δύο 

ιστών. Τυχόν εφαρμογή αυτού του μέτρου θα επέφερε σημαντικά προβλήματα στην 
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ραδιοτηλεοπτική κάλυψη του λεκανοπεδίου και της Αττικής γενικότερα. Η μεταφορά των 

ραδιοφωνικών σταθμών στην θέση Αέρα της Πάρνηθας θα πρέπει να γίνει μετά από μελέτες και 

την αδειοδότηση των εν λόγω σταθμών, η οποία δεν έχει ολοκληρωθεί από το Εθνικό Συμβούλιο 

Ραδιοτηλεόρασης. 

 

 

                                                                                   Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης  
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